
補足資料

Ⅰ.来訪者の実態

1.来訪者の属性

（1）グリーンシーズン （2）ウィンターシーズン

1

来訪者に対するアンケート調査結果より、補足します。
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全体 796 45 61 22 138 257 51 92 32 66 32

10歳代 25 3 7 4 1 0 0 2 1 1 6

20歳代 69 4 1 0 21 5 16 4 9 6 3

30歳代 104 23 8 0 16 22 14 10 4 7 0

40歳代 186 13 31 10 21 53 8 18 6 18 8

50歳代 217 2 8 6 54 75 9 28 5 19 11

60歳代 155 0 4 1 22 80 3 23 6 12 4

70歳以上 40 0 2 1 3 22 1 7 1 3 0

全体 100.0 5.7 7.7 2.8 17.3 32.3 6.4 11.6 4.0 8.3 4.0

10歳代 3.1 0.4 0.9 0.5 0.1 0.0 0.0 0.3 0.1 0.1 0.8

20歳代 8.7 0.5 0.1 0.0 2.6 0.6 2.0 0.5 1.1 0.8 0.4

30歳代 13.1 2.9 1.0 0.0 2.0 2.8 1.8 1.3 0.5 0.9 0.0

40歳代 23.4 1.6 3.9 1.3 2.6 6.7 1.0 2.3 0.8 2.3 1.0

50歳代 27.3 0.3 1.0 0.8 6.8 9.4 1.1 3.5 0.6 2.4 1.4

60歳代 19.5 0.0 0.5 0.1 2.8 10.1 0.4 2.9 0.8 1.5 0.5

70歳以上 5.0 0.0 0.3 0.1 0.4 2.8 0.1 0.9 0.1 0.4 0.0
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全体 359 45 48 22 36 79 26 32 18 45 8

10歳代 20 1 7 1 1 0 0 2 1 2 5

20歳代 42 4 0 0 6 1 11 12 5 2 1

30歳代 58 17 2 0 7 13 3 7 2 7 0

40歳代 94 20 26 10 4 18 3 5 2 5 1

50歳代 107 1 12 11 12 30 9 6 6 20 0

60歳代 31 1 0 0 5 16 0 0 1 7 1

70歳以上 7 1 1 0 1 1 0 0 1 2 0

全体 100.0 12.5 13.4 6.1 10.0 22.0 7.2 8.9 5.0 12.5 2.2

10歳代 5.6 0.3 1.9 0.3 0.3 0.0 0.0 0.6 0.3 0.6 1.4

20歳代 11.7 1.1 0.0 0.0 1.7 0.3 3.1 3.3 1.4 0.6 0.3

30歳代 16.2 4.7 0.6 0.0 1.9 3.6 0.8 1.9 0.6 1.9 0.0

40歳代 26.2 5.6 7.2 2.8 1.1 5.0 0.8 1.4 0.6 1.4 0.3

50歳代 29.8 0.3 3.3 3.1 3.3 8.4 2.5 1.7 1.7 5.6 0.0

60歳代 8.6 0.3 0.0 0.0 1.4 4.5 0.0 0.0 0.3 1.9 0.3

70歳以上 1.9 0.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.6 0.0

件
数
（

人
）

割
合
（

％
）

件数（人）割合（％） 件数（人）割合（％） 件数（人）割合（％）
北海道 2 0.3 千葉県 48 6.0 東海 30 3.8
東北 6 0.8 東京都 186 23.4 関西 24 3.0
山形県 1 0.1 神奈川県 87 10.9 中国 3 0.4
福島県 2 0.3 新潟県 189 23.7 四国 - -
茨城県 14 1.8 富山県 5 0.6 九州・沖縄 1 0.1

栃木県 25 3.1 北陸 2 0.3 全体 796 100.0

群馬県 57 7.2 山梨県 1 0.1
埼玉県 97 12.2 長野県 16 2.0

件数（人）割合（％） 件数（人）割合（％） 件数（人）割合（％）
北海道 1 0.3 千葉県 33 9.2 東海 8 2.2
東北 4 1.1 東京都 123 34.3 関西 6 1.7
山形県 1 0.3 神奈川県 74 20.6 中国 3 0.8
福島県 - - 新潟県 32 8.9 四国 1 0.3
茨城県 8 2.2 富山県 - - 九州・沖縄 1 0.3

栃木県 5 1.4 北陸 1 0.3 全体 359 100.0

群馬県 10 2.8 山梨県 - -
埼玉県 43 12.0 長野県 5 1.4



2.交通手段（複数回答）
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調
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全体 796 604 59 66 18 139 4 11 14
東京都 186 115 31 14 6 58 1 0 5
神奈川県 87 64 5 8 5 19 0 6 1
埼玉県 97 69 3 11 1 21 0 1 1
千葉県 48 32 2 6 2 13 1 1 0
群馬県 57 55 0 0 0 0 1 0 1
栃木県 25 20 0 3 0 2 1 1 0
茨城県 14 8 1 5 0 1 0 0 0
長野県 16 15 1 0 0 0 0 1 0
東海 30 20 4 6 0 8 0 0 1
新潟県 189 178 3 6 1 6 0 1 1
全体 - 75.9 7.4 8.3 2.3 17.5 0.5 1.4 1.8
東京都 - 61.8 16.7 7.5 3.2 31.2 0.5 0.0 2.7
神奈川県 - 73.6 5.7 9.2 5.7 21.8 0.0 6.9 1.1
埼玉県 - 71.1 3.1 11.3 1.0 21.6 0.0 1.0 1.0
千葉県 - 66.7 4.2 12.5 4.2 27.1 2.1 2.1 0.0
群馬県 - 96.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8
栃木県 - 80.0 0.0 12.0 0.0 8.0 4.0 4.0 0.0
茨城県 - 57.1 7.1 35.7 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0
長野県 - 93.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0
東海 - 66.7 13.3 20.0 0.0 26.7 0.0 0.0 3.3
新潟県 - 94.2 1.6 3.2 0.5 3.2 0.0 0.5 0.5
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全体 359 232 12 24 18 114 - - 14
東京都 123 66 9 7 8 52 0 0 7
神奈川県 74 58 0 2 3 18 0 0 3
埼玉県 43 26 2 4 3 13 0 0 1
千葉県 33 19 0 5 1 10 0 0 1
群馬県 10 8 0 1 0 2 0 0 0
栃木県 5 4 0 0 1 1 0 0 0
茨城県 8 5 1 0 0 3 0 0 1
長野県 5 5 0 0 0 0 0 0 0
東海 8 4 0 1 0 5 0 0 0
新潟県 32 31 0 1 0 1 0 0 0
全体 - 64.6 3.3 6.7 5.0 31.8 0.0 0.0 3.9
東京都 - 53.7 7.3 5.7 6.5 42.3 0.0 0.0 5.7
神奈川県 - 78.4 0.0 2.7 4.1 24.3 0.0 0.0 4.1
埼玉県 - 60.5 4.7 9.3 7.0 30.2 0.0 0.0 2.3
千葉県 - 57.6 0.0 15.2 3.0 30.3 0.0 0.0 3.0
群馬県 - 80.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
栃木県 - 80.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0
茨城県 - 62.5 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 12.5
長野県 - 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
東海 - 50.0 0.0 12.5 0.0 62.5 0.0 0.0 0.0
新潟県 - 96.9 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0

件
数
（

人
）

割
合
（

％
）

（1）グリーンシーズン （2）ウィンターシーズン

北海道、九州・沖縄などの回答者数が少なかった地域を表示していません。
表示している都道府県、地域についても回答数が少ないところは解釈に注意が必要です。
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神奈川県(n=74）

埼玉県(n=43）

千葉県(n=33）

群馬県(n=10）

栃木県(n=5）

茨城県(n=8）

長野県(n=5）

東海(n=8）

新潟県(n=32）

初めて ２回～４回 ５回以上
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34.5 

25.8 

20.8 

21.1 

48.0 

21.4 

43.8 

73.3 

10.6 

29.0 

25.3 

33.0 
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東京都(n=186）

神奈川県(n=87）

埼玉県(n=97）

千葉県(n=48）

群馬県(n=57）

栃木県(n=25）

茨城県(n=14）

長野県(n=16）

東海(n=30）

新潟県(n=189）

初めて ２回～４回 ５回以上

3.リピーター

（1）リピート客の来訪頻度
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※「初めて」「2～4回」「5回以上」の選択式の設問です。

27.0

24.5

30.3

23.7

42.7

51.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

グリーンシーズン(n=796）

ウィンターシーズン(n=359）

初めて 2回～4回 5回以上

①シーズン別

②グリーンシーズン（都道府県、地域別）

③ウィンターシーズン（都道府県、地域別）

北海道、九州・沖縄などの回答者数が少なかった地域を表示していません。
表示している都道府県、地域についても回答数が少ないところは解釈に注意が必要です。



（2）リピート客の来訪目的
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絶
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れ
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入
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全体 123 7 95 63 4 117 9 24 7 23 9 47 2 92

グリーンシーズン 81 4 74 53 3 101 6 19 7 16 8 30 - 68

ウィンターシーズン 42 3 21 10 1 16 3 5 - 7 1 17 2 24

全体 40.6 2.3 31.4 20.8 1.3 38.6 3.0 7.9 2.3 7.6 3.0 15.5 0.7 30.4

グリーンシーズン 37.7 1.9 34.4 24.7 1.4 47.0 2.8 8.8 3.3 7.4 3.7 14.0 - 31.6

ウィンターシーズン 47.7 3.4 23.9 11.4 1.1 18.2 3.4 5.7 - 8.0 1.1 19.3 2.3 27.3
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べ
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べ
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す
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す
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入
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す
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す
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す
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ベ
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0

全体 10 4 15 28 7 3 - 3 - 2 3 2 5 0

グリーンシーズン 5 3 10 1 7 3 - 3 - 2 3 2 4 0

ウィンターシーズン 5 1 5 27 - - - - - - - - 1 0

全体 3.3 1.3 5.0 9.2 2.3 1.0 - 1.0 - 0.7 1.0 0.7 1.7 0.0

グリーンシーズン 2.3 1.4 4.7 0.5 3.3 1.4 - 1.4 - 0.9 1.4 0.9 1.9 -

ウィンターシーズン 5.7 1.1 5.7 30.7 - - - - - - - - 1.1 0.0
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絶
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れ
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す
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れ
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入
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ぎ
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全体 86 6 95 83 10 127 11 17 4 29 6 62 5 106

グリーンシーズン 56 3 80 77 8 110 10 15 4 21 5 43 1 80

ウィンターシーズン 30 3 15 6 2 17 1 2 - 8 1 19 4 26

全体 26.4 1.8 29.1 25.5 3.1 39.0 3.4 5.2 1.2 8.9 1.8 19.0 1.5 32.5

グリーンシーズン 23.2 1.2 33.2 32.0 3.3 45.6 4.1 6.2 1.7 8.7 2.1 17.8 0.4 33.2

ウィンターシーズン 35.3 3.5 17.6 7.1 2.4 20.0 1.2 2.4 - 9.4 1.2 22.4 4.7 30.6

本
気
丼
（
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ど
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食

べ
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ス
イ
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ツ
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べ
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コ
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ヒ
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べ
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す
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す
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入
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す
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す
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会
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加
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す
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地
域
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イ
ベ
ン
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に
参
加
す
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つ
り
に
参
加
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る

そ
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他

0

全体 13 9 6 42 11 3 - 5 - 3 5 2 17 0

グリーンシーズン 12 7 6 1 9 3 - 5 - 2 5 2 15 0

ウィンターシーズン 1 2 - 41 2 - - - - 1 - - 2 0

全体 4.0 2.8 1.8 12.9 3.4 0.9 - 1.5 - 0.9 1.5 0.6 5.2 0.0

グリーンシーズン 5.0 2.9 2.5 0.4 3.7 1.2 - 2.1 - 0.8 2.1 0.8 6.2 -

ウィンターシーズン 1.2 2.4 - 48.2 2.4 - - - - 1.2 - - 2.4 0.0

件

数

（

人

）

割

合

（

％

）

件

数

（

人

）

割

合

（

％

）

①来訪回数：初めて ②来訪回数：2～4回
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③来訪回数：5回以上

宿
で
の
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り
過
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合
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絶
景
を
鑑
賞
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ラ
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マ
パ
ー

ク
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道
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を
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体
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す
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寺
社
仏
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パ
ワ
ー

ス
ポ
ッ

ト
を
訪
れ
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名
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旧
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見
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ま
ち
歩
き
を
す
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フ
ォ

ト
ス
ポ
ッ

ト
を
訪
れ
る

温
泉
や
露
天
風
呂
に
入
浴

サ
ウ
ナ
に
入
る

南
魚
沼
産
コ
シ
ヒ
カ
リ
や
お

に
ぎ
り
を
食
べ
る

全体 135 16 122 122 5 174 27 16 5 23 6 113 7 159

グリーンシーズン 106 9 101 113 4 149 20 13 4 19 6 68 2 113

ウィンターシーズン 29 7 21 9 1 25 7 3 1 4 - 45 5 46

全体 25.7 3.0 23.2 23.2 1.0 33.1 5.1 3.0 1.0 4.4 1.1 21.5 1.3 30.2

グリーンシーズン 31.2 2.6 29.7 33.2 1.2 43.8 5.9 3.8 1.2 5.6 1.8 20.0 0.6 33.2

ウィンターシーズン 15.6 3.8 11.3 4.8 0.5 13.4 3.8 1.6 0.5 2.2 - 24.2 2.7 24.7

本
気
丼
（

ま
じ
ど
ん
）

を
食

べ
る

ス
イ
ー

ツ
を
食
べ
る

コ
シ
ヒ
カ
リ
以
外
の
地
域
の

特
産
品
を
食
べ
る

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド
を

す
る

登
山
・
ト
レ
ッ

キ
ン
グ
を
す

る キ
ャ

ン
プ
・
B
B
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を
す
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川
に
入
る

サ
イ
ク
リ
ン
グ
を
す
る

釣
り
を
す
る

ス
ポ
ー

ツ
（

大
会
参
加
含

む
）

を
す
る

地
域
の
イ
ベ
ン
ト
に
参
加
す

る 地
域
の
ま
つ
り
に
参
加
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 30 16 19 141 12 8 3 6 - 2 6 4 28 1

グリーンシーズン 24 13 15 2 10 8 3 6 - 2 5 4 21 -

ウィンターシーズン 6 3 4 139 2 - - - - - 1 - 7 1

全体 5.7 3.0 3.6 26.8 2.3 1.5 0.6 1.1 - 0.4 1.1 0.8 5.3 0.2

グリーンシーズン 7.1 3.8 4.4 0.6 2.9 2.4 0.9 1.8 - 0.6 1.5 1.2 6.2 -

ウィンターシーズン 3.2 1.6 2.2 74.7 1.1 - - - - - 0.5 - 3.8 0.5

件

数

（

人

）

割

合

（

％

）

件

数
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

地名の付いた農林水産品

ご当地グルメ・伝統料理

海・山・川・湖などの地理的名称

地区などの地理的名称

観光親善大使（著名人）

道の駅や農産品直売所

商業施設や公共施設など

出身又は当地拠点のアイドルやタレント

地域固有の祭りやイベント等

地名の付いた加工食品

行政の首長

ご当地キャラクターなど

プロスポーツのチームや選手

アマチュアスポーツのチームや選手

地名の付いた伝統工芸品・日用品など

1000市区町村平均

南魚沼市

％

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

農林水産業が盛んなまち

観光・レジャーのまち

地場産業が盛んなまち

歴史・文化のまち

環境にやさしいまち

生活に便利・快適なまち

住民参加のまち

国際交流のまち

デザインやセンスの良いまち

教育・子育てのまち

学術・芸術のまち

健康増進・医療福祉のまち

スポーツのまち

IT・先端技術のまち

1000市区町村平均

南魚沼市

％

Ⅱ.（参考）地域ブランド調査結果

3.9

4.6

8.9

9.0

12.0

17.0

31.3

54.5

43.9

14.9

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1000市区町村

平均

南魚沼市

よく知っている 知っている 少しだけ知っている
名前だけは知っている 名前も知らない

6.3

7.2

20.6

33.2

73.1

59.6

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1000市区町村

平均

南魚沼市

何度も見聞きした 見聞きしたことがある 全く見聞きしていない

6

1.認知度

2.情報接触度

3.地域コンテンツの認知

4.市区町村の地域特性想起要素

全国

3位

全国

2位

参考として、株式会社ブランド総合研究所が実施した「第18回
地域ブランド調査2023」の結果を示します。

回答者数 1000市区町村平均：618人
南魚沼市：604人

Q 以下の市区町村について、どの程度ご存知ですか。

Q 過去１年間にそれぞれの市区町村について情報、話題などを見たり聞いたりした
ことはありますか。

Q それぞれの市区町村について、以下をご存知ですか。

Q 各市区町村の特性について、以下の中から当てはまるものをいくつでもお選び
ください。



7.5

7.2

2.4

3.2

2.4

2.1

1.6

2.2

1.8

2.5

83.9

81.4

0.5

1.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1000市区町村

平均

南魚沼市

行楽・観光のため ビジネス（出張等）のため

親戚・家族・友人の訪問のため 居住や通学通勤している・していた

その他 訪れたことはない

無回答

7.8

9.7

27.9

33.7

32.9

30.8

28.8

23.2

2.6

2.6

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1000市区町村

平均

南魚沼市

ぜひ行ってみたい 機会があれば行ってみたい
どちらともいえない あまり行きたいとは思わない

7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

海・山・川・湖などの自然が豊か

地元産の食材が豊富

食事がおいしい

買いたい土産や地域産品がある

歴史人物、著名人、職人などにゆかりがある

魅力的な温泉やレジャー施設・公園などがある

魅力的な伝統芸能、祭り、イベントがある

優れた伝統的技術がある

地域を代表する産業や企業がある

人のよさや優しさ、おもてなしがよい

魅力的な街並みや歴史建造物がある

現居住地からのアクセスが便利

魅力的な商店街や店舗がある

スポーツの参加・観戦が楽しめる

魅力的な美術館・博物館がある

泊まりたい宿泊施設がある

地域内の交通が便利

1000市区町村平均

南魚沼市

％

5.市区町村の地域資源に対する評価 6.訪問経験

7.観光意欲

全国

3位

「食事がおいしい」は
全国25位、
「買いたい土産や地域産
品がある」は全国38位

Q それぞれの市区町村にはどんな魅力があると思いますか。以下の中からいくつでもお選
びください。

Q 過去5年間にそれぞれの市区町村を訪れたことがありますか。

Q 今後、観光や旅行などで以下の市区町村に行きたいと思いますか。



Ⅲ.（参考）南魚沼市の観光の現状

8

1.観光入込数の推移

2.スキー場利用客入込状況の推移

3.積雪量の推移

統計データから南魚沼市の観光の現状を整理します。

出典:新潟県 観光入込客統計調査

出典:新潟県スキー場利用客入込状況

出典:南魚沼市HP 過去の積雪記録（令和6年7月23日更新）

※平成18-19年と令和5-6年は11月から3月分。そのほかは11月から4月分
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